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ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОССЯ ЗЕЛЕНЕ ЯБЛУКО
КОНДИЦІОНЕР (KHADI NATURAL) 210 МЛ
SKU: 2774
Ціна: 195 грн 

Інгредієнти, що входять до складу шампуню, відносяться до
ефективних природних засобів, що зміцнюють волосся і стимулюють їх
зростання. Шампунь «Зелене яблуко + Кондиціонер» благотворно
впливає на волосся, живлячи його та збільшуючи еластичність,
гнучкість та блиск. Багатий склад фруктових кислот і вітамінів
насичує клітини, даруючи їм приголомшливе зволоження і роблячи їх
слухняними.

Категорія: Аюрведична косметика, Аюрведичні шампуні, Кондиціонер
для волосся

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОССЯ ЗЕЛЕНЕ ЯБЛУКО КОНДИЦІОНЕР (KHADI NATURAL) 210 МЛ

Шампунь для волосся "Зелене Яблуко + Кондиціонер" від відомого виробника Кхаді є одним з найкращих засобів
для догляду за волоссям будь-якого типу. Він дбайливо і м'яко очищає і зміцнює волосся, робить його слухняним,
блискучим і здоровим.

Цей шампунь зовсім не плутає волосся, воно легко розчісується, не електризується і добре укладається. Найбільш
виражено цей ефект проявляється при догляді за пересушеними та тьмяними кучерями.

Інгредієнти, що входять до складу шампуню, відносяться до ефективних природних засобів, що зміцнюють волосся і
стимулюють їх зростання. Шампунь «Зелене яблуко + Кондиціонер» благотворно впливає на волосся, живлячи його
та збільшуючи еластичність, гнучкість та блиск. Багатий склад фруктових кислот і вітамінів насичує клітини,
даруючи їм приголомшливе зволоження і роблячи їх слухняними.

Сприяє загоєнню дрібних ранок і подразнення та запалень на шкірі голови, запобігає свербінню та сухості.

Призначення:

для всіх типів волосся, сухе та тьмяне волосся, стимуляція росту волосся, зволоження та блиск.

Інструкція із застосування:

Для отримання кращого результату, мийте волосся в 2 прийоми. Спочатку нанесіть невелику кількість шампуні на
волосся і легкими рухами, що масажують, розподіліть його. Цього разу піни утворюватиметься мало, не
переживайте, це унікальна властивість цього шампуню. Потім намильте голову ще раз, залиште піну, що
утворилася, на 5-10 хвилин, а потім змийте.

Склад шампуню для волосся Зелене Яблуко + Кондиціонер:

Вода очищена (Purified water), Ритха (Sapindus trifoliatus), Алое екстракт (Aloe barbadensis), Зеленого яблука
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екстракт (Pyrus malus), Жожоба олія (Simmondsia chinensis), Зародків пшениці олія (Triticum vulgare), Тулас Лимонна
цедра екстракт (Citrus medica limonium).


